


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Земельні відносини

Захід 2.5.6.1.11. Підготовка пропозицій щодо застосування Президентом права вето законів, зазначених у заході 2.5.6.1.7

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.03.2023 - 31.12.2025	0%	В процесі виконання (захід виконується в межах строків виконання)	

▪ Успіхи

[Законопроєкт № 8178-1](#) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо спрощення зміни цільового призначення земельних ділянок», що передбачав часткове скасування розроблення комплексних планів просторового розвитку території територіальних громад та визначення на підставі цього функціонального зонування територій, обмежень у використанні земель як обов'язкових передумов встановлення та зміни цільового призначення земельних ділянок, [не підтримано](#) народними депутатами. Проте суб'єкти законодавчої ініціативи продовжують вносити подібні законопроєкти (наприклад, [законопроєкт № 9627](#) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України для залучення інвестицій з метою швидкої відбудови України»).

▪ Перешкоди та ризики

Всупереч змісту антикорупційного заходу, Мінагрополітики офіційно підтримує законодавчі ініціативи, спрямовані на встановлення та зміну цільового призначення земельних ділянок без затвердженої містобудівної документації ([законопроєкт № 8178-1](#) та [законопроєкт № 9627](#)), а також [самостійно](#) їх ініціює.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Мінагрополітики та іншим міністерствам необхідно припинити підтримувати та ініціювати законопроєкти, що передбачають недотримання вимог комплексних планів просторового розвитку території територіальних громад та визначення без їх застосування функціонального зонування територій, обмежень у використанні земель як обов'язкових передумов встановлення та зміни цільового призначення земельних ділянок.

Оскільки 09.11.2023 р. [законопроєкт № 9627](#) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України для залучення інвестицій з метою швидкої відбудови України» було прийнято в I-му читанні, закликаємо Мінагрополітики вжити заходів, необхідних для його відкликання.